KoHTponbHO n3MepuTenpHble MaTepUabl 10 MaTeMaTuke (IpoQHIIb)
Bapuanr 12 2024

B tpeyromsHuke ABC AB = BC. BHemHHH yroa IpH BepiHHe B paBeH 94°.
Haiigure yroa C. OTBeT gaiHTe B rpagycax.
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2 Ha mmockocts otmedensl Touss A(1; 1), B(3;2) v C(2;4). Hafizute mmuay
—_ —
BexTopa AB + AC.

3 Bo cKOMBEO pa3 YBEIHYHICH IDIOINATE DOKOEOH [IOBEPXHOCTH KOHYCA, ECIH €0
00pa3yIiad YBeIHIHTCA B 3 pasa. a padHyc OCHOBAHHA OCTAHETCE IMIPEAHHM

4 B mmacce 16 yYamHxca. cpelH HHX JBa JApyra — Bagud B Cepred. YdammHxcs
CIyaafHEIM 00pazoM paz0HEAaT Ha 4 paBHEle rpymmel. HafiguTe BepoATHOCTE
Toro, 9To Bagsm u Ceprefi okaXyTCHE B OOJHOH IPYIIIE.

Z' CTpenok cTpelieT Mo OJHOMY Paly B KakIyH H3I YeTHIpEX MHIIeHeH.
BepoATHOCTE NONATAHHA B MHIIEHE NIPH KA I0M OTASIBHOM BEICTpene pagHa 0.9
HafimuTe BepoATHOCTE TOTO. YTO CTPEIOK IONANET E IEpPEVI0 MHNIEHE H He
OOHAJET B TPH DOCIeIHHE.
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. —x =—3—-
HafnnTe KopeHE VpaBHeEHHA § G

Ha#finute 16 cos 2. ecrm cos a = 0,5.
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MarepHaTpHas TOYKA ABHAKETCH NPAMOIHHEHHO 110 3aKOHY
) -
x(t) =<t*+ 4t + 27. rae x - pacCTOSHHe OT TOYKH OTCYETA B MeTpax, t —

BpeMs B CEKYHIAaX. H3MEPEHHOE C MOMEHTA Hadala ABHXKeHHA. Haiigute eé
CKOPOCTE (B METpax B CEKYHAY) B MOMEHT BpeMeHH t = 2 C.

Jag cMaTEIBAHHA KaQend Ha 32aBojJe HCOOMBRIVIOT Je0€IKy. KoTopas
PAEHOVCKOPEHHO HaMATHIBAeT Kalelk Ha EKaTyIDKY. YTol, HAa KOTOpPHIH
Bt®
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rae t — BpeMA B MHHYTAX, IpOMIe e MOCIe HATANa paboTel 1e6énrH, w = 50
rpag./MHH — Ha9ATEHASA VIJIOBAS CEOPOCTE BPAITeHHS KaTymEH, a § = 4 rpan./
MMH® — YII0BOE VCKOPEHHe, ¢ KOTOPEIM HAMaTHIBaeTca kabems. OmnpemernmTe
BpeMdA, OpOMIequiee [OCIE Ha9ala paboThl Me0ENKH. €C/IH HIBECTHO, 9T0 3a 3TO
EpeMd YTOJI HAMOTEH ¢ JocTHr 2500°. OTEeT JaiiTe B MHHYTAX.
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NOBOPAYHEACTCH KATYVIIKA, HIMEHACTCE CO BPEMeHeM IO 3aKoHY ¢ = wi +

10 OgHHE MacTep MOXET BEEINOIHHTE 3akaz 3a 30 wacor, a OpyroH — 3a 15 9acoB. 3a
CKOJIEBEO TACOB BEIIQIHAT 3akas oba MacTepa, paboTas BMecTe?

11 l Ha pucyHKe H300paxéH rpadHk ¢yvEKumH BHAA f(x) = a*. HaliauTe 3HaueHHe

f(3).
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12 HafnuTe HaHMeHbIIee 3HAYEeHHE OYVHKITHE

y = e>* — 2¢* + 8 wa oTpezke [—2; 1].

JacTe 2

13 | a) PemmuTte ypaBHeHHe
4cos’x —8sinx + 1 =10.

0) VKaKHTe KOPHH 3TOr0 VPaBHEHHS, IPHHALTEKAITHE OTPE3IKY [—31r; W

14 B npaMeyrodbHoM NapamnedenHnede ABCDA.B,C,D, Ha gmaroHama BD,
oTMedeHa Touka NV Tak, 910 EN:NDy = 1: 2. Touka 0 — cepeguHa oTpeska C5y.
a) JoxaxuTe, 9T0 mpaMas N0 mpoxomgHT depes Tousy A.
0) Hafigute 008éM napamienenunena ABCD A, B, Cy Dy, ecnn onuna oTpezka NO
PABHA PAaCCTORHHIO MeA Iy NpaMeivMe BD; u CB, 1 paBHa /2.

PellHTe HEPaBEHCTBO
log.(14 — 14x) = log.(x* — 5x + 4) + log.(x + 5).
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15-ro AHBApA MIAHHPVETCH BIATE KPEIHT B DAaHKE HA IeCTh MECANEE B paidepe 1
MIIH pyOoneH. VCIIOBHSE €T0 BO3BPATA TAKOBEL

— l-ro 4UHCEA EAEOOTO MecAla JONT YEeIHYHBAeTCH Ha I [OpPONeHTOBR IO
CPABHEHHID ¢ KOHIOM NPeIEIIVINETO MECAa, TAe I — melloe THCIO,

—co 2-ro no 14-e 9HCI0 KAXIOr0 MecHlla HeoOX0JHMO BEILIATHTE 9aCTh JOITA;
— 15-ro wHCIA Ka#oT0 Mecfla JOAT JOHEH COCTABIATE HEEOTOPYIO CVMMY B
COOTESTCTEHH CO CIeIVIOMmeH Tabmamed.

Hata 1501 | 1502 | 1503 | 1504 | 15.05 | 15.06 | 15.07
Homr (8 wmmH | 1 0.6 0.4 0.3 0.2 0,1 0
pybuei)

Hafizure HanOonbIee :HAUeHHE 7", IPH KOTOpoM 00INAaf cyMMa BEILIAT OVIET
MeHeIme 1.2 MIH pyOIeH.

Boxoerle ctopoEEl AB ®H AC paBHoOegpeHHOro TpeyroieHEHEA ABC BOBOE
ooneme ocHoRaHHA BC. Ha OokoBeIX cTopoHaxX AF H AC oTlomeH: oTpezkH AP
H O} cOOTBETCTEEHHO, PABHEIE JeTBEPTH 3THX CTOPOH.

a) JoKaEHTe, 9T0 cPelHad THHHA TPEVIOABHHES, NapATIeIbHAS €0 OCHOBAHHID,
genHTcA IpAMoH P B oTHOmeHHH 1:3.
6) Haligure mawHy oTpe3ka mpaMoid P, 3aim0YeHHOTC BHYTPH BIHCAHHOH

OKpPVAHOCTH TpeyroaeHEKa ABC, ecnun BC = 4419,
Hafigure BCe 3HAUYEHHSA Q. IIPH KaXJ0M H3 KOTOPEIX CHCTEMaA ypaaaermﬁ

xy?—xy—4y+4

0,
Vx + 2

vy=x+a

HMEET POBHO JBa PA3/IHYHBIX PCIICHHA.

Ha gocke ganucaso 100 paznHYHEIX HATYPATBHEIX THCEL CYMMAa KOTOPEIX PaBHA
5120.

a) Mo#eT IH 0Ka3aTsCd, 9TO Ha JOCKE HAaHCAHO THcao 2307
6) MomeT TH OEA3aTECA, ITO HA JOCKe HeT qHcaa 147
B) Kakoe HaHMeHBIIEE KOMHIECTEO THCEN, KPATHRIX 14, MomeT ORTE HA Jocke?



